Az w kor az Q kor belsejében helyezkedik el, k6z6s kézéppontjuk az O pont. Adott tovabba egy O-t06l kiilonbozd A
pont az w belsejében. Legyen X egy mozgo pont az € keriiletén. Legyen az AX egyenes és 2 masodik metszéspontja Y,
az AX szakasz és w metszéspontja Z, és az AZ szakaszon legyen M az a pont, amelyre M X -MZ-AY = MA-MY -XZ.
Legyen z, illetve y az Q-hoz X-ben, illetve Y-ban htizott érints, és legyen ¢ az az M-en keresztiil atmend egyenes,
amely atmegy x és y metszéspontjan is, vagy pedig mindkett6vel parhuzamos. Végil legyen T az OZ egyenes és t
metszéspontja.

Mutassuk meg, hogy a lehetséges T' pontok mértani helye egy ellipszis, és ennek az ellipszisnek a ¢ egyenes mindig
érintGje.



